/DVIRB

3UDFRZQLN 5RINADG  GU *R0D SUIXU 7\J

7\J
*UDIIND NRPSXIHURZD L

7\J
*UDIIND NRPSXIHURZD L

7\J
3RGVIDZ\

7N\
3URJIIDPRZDQH

o PXILPHGID Z GU *RID PXILPHGLD (DE GU *RID SUIRIUDPRZDQLD Z -DYIH ZVSYEIHTOH L
™ SUXU $% -03,, SUXU $% GU *RID SUIXU $% UR]SURVIRQH GU *RID
- .20387(52:$ - 03 .20387(52:$ -03 SUXU $%
./ ./ .20387(52:$ - 03
7N 7N 7N
3URIUDPRZDQH *|DIIND NRPSXIHURZD L *UDIIND NRPSXIHURZD L
SURFHGXUDIQH Z GU *RID PXILPHGLD Z GU*RID PXILPHGLD (DE GU *RID
SUXU $% SUXU $% SUXU $%
= .20387(52:$ - 03 .20387(52:$ - 03 .20387(52:$ -03
I s - 2030, , s - 4
z - |
ﬁ 7\
™ *UDIIND NRPSXIHIRZD L
*|DIIND NRPSXIHURZD | PXILPHGLD (DE GU *RID
PXILPHGD Z GU *RID SUXU $%
SUXU $% -03,, .20387(52:$ - 03
- y /
7N 7N 7N
a 3URIDPRZDQH 3URIUDPRZDQH
1) ZVSy{ELHTQH L = \EUDQH HIHPHQIN SURFHGXUDIQH Z GU *RID
x UIRJSURVIRQH GU *RID IQIRUPDINNL GU *RID SUIX! SUXU $% -03,,
I SUIXU $% $% 03 .6%/ - 030, =
.20387(52:$ -03 :
4
- 7N 7\ 7\ 7N
I = \EUDQH HIHPHQIN LQIRUPDIANL GU *RID = \EUDQH HIHPHQIN LQIRUPDINNL GU *RID *UDIIND NRPSXIHIRZD L PXILPHGLD (DE
5 SUXU $% .20387(52:$ -0 SUXU $% .20387(52:$ =0 *{DIIND NRPSXIHURZD | GU *RID SUIXU $%
a 3.6%/ / 3.6%/ / PXILPHGLD (DE GU *RID .20387(52:$ -03,, /
,’l‘, SUXU $%
L .20387(52:$ - 03
o/
=
™
7\¢] 7\6] 7\G]
*UDIIND NRPSXIHIRZD L PXILPHGLD Z *UDIIND NRPSXIHIRZD L PXILPHGLD (DE *|DIIND NRPSXIHURZD L PXILPHGLD (DE
Gl *RID SUIXU $% -03,= = Gl *RID SUIXU $% GU *RID SUIXU $%
.20387(52:% -03,= / .20387(52:$ =03 ,= /
a 7\6]
=z *|DIIND NRPSXIHIRZD L PXILPHGLD Z 7\G]
w GU *RID SUIXU $% t03,= = *UDIIND NRPSXIHIRZD L PXILPHGLD (DE
& GU *RID $UIXU $%
.20387(52:% -03,= /
7\G]
*|DIIND NRPSXIHUIRZD L PXILPHGLD Z
GU *RID SUIXU $% -03,= =
7\G] 7\6]
- *|DIIND NRPSXIHIRZD L PXILPHGLD Z *UDIIND NRPSXIHIRZD L PXILPHGLD (DE

GU *RID $UIXU $% =03, = -

GU *RID $UIXU $%
.20387(52:-% -03,= /




/DIRB
3UDFRZQLN 5RINADG  GU *R0D SUIXU 7\J

QLHG]LHOD

7\6]

*UDIIND NRPSXIHIRZD | PXILPHGID Z

G *RID SUIXU % 03,= =
7\G]

*UDIIND NRPSXIHURZD L PXIILPHGLD Z

GU *RID $UIXU $% -03,= z

7\6]

*UDIIND NRPSXIHIRZD | PXILPHGID 1DE
G *RID SUIXU %

.20387(52:$ :03,= /

7\6]

*UDIIND NRPSXIHUIRZD L PXUILPHGLD (DE
GU *RID $UIXU $%
.20387(52:-% -03,= /




